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1. Important Safeguards 3. Symbol Explanation

Read these instructions carefully and retain them for future use. If .
this product is passed to a third party, then these instructions must ~ Refers to alternating current (AC).

be included.

Refers to direct current (DC)
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be

followed to reduce the risk of fire, electric shock, and/or injury to persons A .

including the following: " L > 3.5 mm audio in socket

D Only use the power cable provided with the product. Do not use the ﬂ 3.5 mm audio out socket
power cable with other products.

D Connect the product to an easily accessible socket outlet so that in case . .
of an emergency the product can be unplugged immediately. = DP (DisplayPort} connection

D Make sure the distribution system in building installation provides the
circuit breaker rated 120/240V, 20 A (maximum}. < USB 2.0 port

D Care should be taken to route all cords and cables connected to the
product so that they cannot be pulled, grabbed, or tripped over.

b Keep the product aZd the power cable agway from hot surfaces and open s SuperSpeed USB 3.0 port
flames.

D Do not expose the product to dripping or splashing water. Sﬁ SuperSpeed USB 3.0 Charging Port

» Unplug the product during lightning storms or when unused for long
periods of time. . pe .

D Do not cover the ventilation openings at the back of the product with 4, SPECIﬁcatIO ns
items, such as newspapers, table-cloths or curtains.

» Do not engage the product in severe vibration or high impact conditions Model number 24E2 2782
during operation. Rated voltage 100-240 V AC, 50/60 Hz
D To reduce the risk of electric shock, do not open the housing. No user- Power consumption
serviceable parts inside. Refer to qualified service personnel. D Typical (default 20W 20W
brightness and contrast)
To prevent possible hearing damage, do not listen at high P Max. (brightness = 100, =32 W S48 W
volume levels for long periods. contrast = 100}
D Standby mode =05 W 0.5 W
SAVE THESE INSTRUCTIONS Driving system TFT Color LCD
Viewable image size 23.8" (60.47 cm) 27" (68.6 cm)
2. Grounding Instructions diagonal diagonal
. . o 0.0108" (H) x 0.0123" (H} x
This appliance must be grounded while in use to protect the operator from " "
; . - . - . . 0.0108" (V) 0.0123" (V)
electrical shock. The appliance is equipped with a 3-conductor cord and a Pixel pitch
3 di L fit th di L (0.2745 (H)x 0.2745 (0.3114 (H) x
-prong grounding-type plug to fit the proper grounding-type receptacle. (V) mm) 0.3114 (V) mm)

The appliance has a plug that looks like sketch A in the figure below. An
adaptor, sketch B, should be used for connecting sketch-A plugs to two- ) R, G, B Analog Interface,
prong receptacles. The grounding tab which extends from the adaptor must Video HDMI Interfac,

be connected to a permanent ground such as a properly grounded outlet box DP Interface

as shown in sketch C using a metal screw. Separate sync H/VTTL
Display color 16.7M Colors
0 ) Horizontal scan range 30-85 kHz
. . . / . . .75" .54"
Circuit groundmg Horizontal scan size (Max.) (523904715mm) (5972.28584mm)
conductor @ Vertical scan range 48-75 Hz
connected properly ) ) 11.67" 13.24"
i Vertical scan size (Max.} (296.46 mm) (336.312 mm)
% Optimal preset resolution 1920 x 1080 at 60 Hz
‘ \@ Max resolution 1920 x 1080 at 60 Hz (VGA)
1920 x 1080 at 75Hz (HDMI/DP})
\ Plug & Play VESA DDC2B/Cl
. : DP, HDMI, D-Sub, DP, HDMI, D-Sub,
Grounding prong Input interface 3.5 mm Audio in 3.5 mm Audio in,

1 x USB Upstream

3.5 mm Audio out 3.5 mm Audio out,
1 x USB 3.2 fast

(B

Adaptor U T 1 charger, 3 x USB 3.2
Gen 1
Signal cable type HDMI shielded cable provided

Operating: 32 to 104 °F (0 to 40 °C)

Grounding means Temperature Storage: -13 to 131 °F (-25 to 55 °C)
L. Operating: 20 to 80% (non-condensing)
7 Humidity Storage: 5 to 93% (non-condensing}
. Operating: <16400 ft (<5000 m)
O LGS Storage: <40000 ft (<12192 m)
Metal . Net weight approx. 6.97 lbs approx. 9.74 lbs
mounting 9 (3.16 kg) (4.42 kg)
screw

Cover of grounded (E)
outlet box
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6. Intended Use

This product is intended to be used in dry indoor areas only.

7. Before First Use

yQY.\\[c]3:8 Risk of suffocation!

Keep any packaging materials away from children and
pets — these materials are a potential source of danger, e.g.
suffocation.

Remove all the packing materials.

Remove and review all components before use.

Check the product for transport damages.

Before connecting the product to the power supply,
check that the power supply voltage and current rating
corresponds with the power supply details shown on the
product rating label.

8. Setup

D Place the product in a convenient, well-ventilated location
near the computer.

D To prevent any faults and unsafe situations, do not place
any objects on top of the product.

» Consider placing the product in a controlled luminous
environment to avoid interference from surrounding light
and bright surfaces that may cause disturbing reflections
from the product.
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8.1 Positioning on a table

D Place the product only on a solid horizontal surface.
D During assembly, lay the product with the screen (A) facing
down on a flat, cushioned surface.

For model BOS8WJ26WP6:

1. Slide the stand (B) into the slot on the rear side of the
product (Fig. 1).

2. With both hands holding the bezel, attach the stand (B) to
the base (G) firmly (Fig. 2).

For model BOSWJ3GY(C9:

1. Attach the stand (B) to the base (G) (Fig. 3), aligning the bolts
with the holes.

2. Hold the ring on the fixing bolt and turn clockwise. Flip the
ring down after the bolt is tightened (Fig. 4).




3. Attach the product to the stand (B) (Fig. 5). The stand (B)
clicks into place.

8.2 Wall mounting

» Wall mount is not included. Use only the VESA 100x100
wall mount and follow the instructions.

D Install the wall mount on a solid wall perpendicular to the
floor. If you are mounting the product to other building
materials, contact qualified personnel to install the wall
mount.

D Make sure that there is adequate space to allow
connectivity to external devices and power source.

8.2.1 Detaching the stand and base (if installed)

NOTICE |Lay the screen (A) facing down on a soft surface
to prevent it from getting scratched or defaced.
For model BOBWJ26WP6:

1. Press the lock butten down and pull the stand (B) to detach
it from the product (Fig. 6).

2. With the tab being pushed down, and pull the stand (B) to
detach it from the base (G) (Fig. 7).

For model BOSWJ3GY(C9:

1. Press the lock button down and pull the stand (B) to detach
it from the product (Fig. 8).

2. Flip the ring of the fixing bolt and turn it counterclockwise
(Fig. 9).




3. Pull the stand (B) to detach it from the base (G) (Fig. 10).

8.2.2 Assembling the wall mounting arm

Use only the VESA wall mounting arm (not included)
fitting the 3.94” x 3.94” (100 x 100 mm) mounting holes
with suitable wall plugs and holes.

Follow the manufacturer’'s instructions to assemble the
wall mounting arm.

Tidy up and organize the cables using cable ties or a clamp
to avoid getting kinked or pinched when moving the wall
mounted product.

B

3.94" (100 mm)

e
) Y -
3.94" (100 mm)
° o all

Screw

(not included)

Tools required

M4 x 10 mm, x4

vk

9. Connecting the Cables

9.1 Connection to the computer

The product is a Plug-and-Play device. The computer
recognizes the product as soon as they are properly
connected.

Check the types of ports at the back of the computer to be
connected to the connection ports (D) at the back of the
product.

9.1.1 Using VGA cable

1.

EHo

Connect a VGA cable (D-Sub 15-Pin connector) (not included)
to the D-SUB port on the rear of the product and the other
end to the D-SUB port on the computer.
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2. Tighten the connectors of the VGA cable by turning the

screws clockwise.

9.1.2 Using HDMI cable

Connect the HDMI cable (F) to the HDMI port on the rear of the
product and the other end to the HDMI port on the computer.
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9.1.3 Using DP cable

Connect a DP (DisplayPort) cable (not included) to the DP port
on the rear of the product and the other end to the DP port on
the computer.
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9.2 Connection to peripheral devices

For models BO8WJ26WP6 and BOSWI3GYCY:

D Connect an audio output device such as headphone or

speaker to the headphone port on the rear of the product.

o

I=m
0

» Connect an audio input device to the green line-in port on

the rear of the product.
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For model BOBWJ3GYC9: Tilt the product from -5° to 23° degrees for the desired viewing

D To use the product as an extended hub for the computer, angle (Fig. 11).

connect a USB Type-B cable to the upstream port and the

other end to the USB port on the computer. n
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» Connect multiple source devices such as keyboard, mouse or
smartphone to the USB port on the computer.
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D Connect devices to be charged to the USB charging port on o
the computer. 11. Installing a Cable Lock

The product can be secured to a fixed object with an optional
cable lock.
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9.3 Connection to the power source

NOTICE |Do not connect the power cable (E) to a suitable

socket outlet until all connections are completed.

Connect the power cable (E) to the product and then to a
suitable grounded socket outlet.

10. Adjusting Viewing Angle
Hold only the bezel when adjusting the tilting

angle. Do not touch or press the screen (A) to prevent it from
damaging.

12. Operation

6 12.1 Switching on/off

1. Connect the product to a suitable grounded socket outlet.
2. Press the power button to switch the product on.




12.2 Front panel controls

There are five buttons and one LED indicator light on the front

panel (C).

LXK

Press once to select the input source.

Press and hold for 2 seconds for auto configuration
(applicable only when the product is connected via
a VGA cable).

< 1.

>
m

Press to enter Clear Vision setting. Clear Vision
function converts low resolution and blurry images
into clear and vivid images.

Use € and D buttons to select between Weak,

Medium, Strong and Off. The default setting is Off.

Press @ button to confirm the setting.

Press and hold € button for 5 seconds to activate
Clear Vision Demo.

Press and hold € button again for 5 seconds to exit
Clear Vision Demo.

Press to show the volume adjustment bar.
Use € and » buttons to adjust volume.

Press to enter the OSD (on-screen display) setting.
Press to confirm the selection.

C) Press to switch the screen on or off.

12.3.1 Luminance

+ LR

NOTICE |The LED indicator lights up white when power is

connected.

12.3 On-screen display setting

1.
2.
3.

4.

bl

Press [ button to enter the OSD (on-screen display) setting.
Use € and ) buttons to navigate the interface.

Press [ button to enter the sub-menu. To exit the sub-
menu, press & button.

Use € and ) buttons to toggle between selection.

Press [ button to confirm the setting.

1.
2.

Luminance Image Setup Color Setup Picture Boost

To lock the current setting:

Switch the screen (A) off.
With [ button being pressed down, press () button to
switch the screen back on.

To unlock, perform the same actions again.

OSD Setup Game Setting

Standard || / Text ¥ / Internet 4—;‘ / Game . / Movie ﬁ}%f Sports 7~ / Reading B

Contrast 0-100

Brightness 0-100

Eco mode

Gamma Gammal/ Gamma2 / Gamma3
DCR (Dynamic Contast Ratio) On / Off

HDR mode

Off / HDR Picture / HDR Movie / HDR Game

NOTICE | Contrast, Eco and Gamma can be adjusted only when HDR mode is set to Off.
12.3.2 Image setup

Image Setup Color Setup Picture Boost osD Setup

Clock i. Position

Sharpness

Game Setting Luminance

0-100 (adjust to reduce Vertical-Line noise)

0-100 (adjust to reduce Horizontal-Line noise)

Clock
Phase
Sharpness 0-100
H. Position (Horizontal Position) 0-100
V. Position (Vertical Position) 0-100



12.3.3 Color setup

Color Setup Ficture Boost

DCB Demo

Color Temp. {(Color Temperature)
DCB Mode

DCB Demo

Red

Green

Blue

% -+

080 Setup Game Setting ¥ Luminance Image Setup

Warm / Normal / Cool / SRGB / User

Full Enhance / Nature Skin / Green Field / Sky-blue / AutoDetect / Off

On / Off

0-100 (red gain from Digital-register)

0-100 (green gain from Digital-register)

0-100 (blue gain from Digital-register)

NOTICE |All setting under Color Setup can be adjusted only when HDR mode under Luminance is set to Off.

12.3.4 Picture boost

Picture Boost O8D Setup

Bright Frame 4 off

Fra | E—

Bright Frame
Frame Size
Brightness

L
Game Setting Luminance Image Setup Calor Setup

14

On / Off Contrast 0-100
14-100 H. position (Horizontal Position) 0-100
0-100 V. position (Vertical Position) 0-100

NOTICE |All setting under Picture Boost can be adjusted only when HDR mode under Luminance is set to Off.

12.3.5 OSD setup

Game Satting

Language « Engiish

- ..

Extra Exit Luminance Image Setup Color Setup Picture Boost

[ H. Posttion I ] 50

Timeout W 1 10 V. Position ]

Language

Timeout

H. position (Horizontal Position)
V. position (Vertical Position)
Transparence

Break Reminder

10

English / Francais (French) / Espaiiol (Spanish) / Portugués (Portuguese) /

Deutsch (German) / Italiano (Italian) / Nederlands (Dutch) / Svenska (Swedish) /

Suomi (Finnish) / Polski (Polish) / Cestina (Czech) / Pyccxun (Russian) / $t=0{ (Korean) /
Tiirkce (Turkish) / B REM S (Traditional Chinese) /

BRI (Simplified Chinese) / BAxEE (Japanese)

5-120

0-100

0-100

0-100

On / Off (break reminder of continuous work for more than 1 hour)



12.3.6 Game setting

LA .

., o [ | i ’i‘

Image Setup Color Setup Picture Beost 08D Setup

Game Mode Off (no optimization by Smart image game) /
FPS (for playing First Person Shooters games with improved dark theme black level details) /
RTS (for playing Real Time Strategy with improved image quality) /
Racing (for playing racing games with fastest response time and high color saturation) /
Gamer 1 (user's preference settings save as Gamer 1) /
Gamer 2 (user's preference settings save as Gamer 2) /
Gamer 3 (user's preference settings save as Gamer 3) /

Shadow Control 0-100 (adjust contrast from 50 to 100 for dark pictures, from 0 to 50 for bright pictures)

Overdrive Off / Weak / Medium / Strong (adjust the response time)

Game Color 0-20 (adjust saturation)

LowBlue Mode Reading / Office / Internet / Multimedia / Off

Dial Point On / Off (show or hide the aiming indicator in the screen center for playing First Person
Shooters games)

Adaptive-Sync On / Off (When set to On, flashing may appear in some game environments)

Frame Counter Off / Right-up / Right-Down / Left-Down / Left-Up (display V frequency on the corner
selected)

NOTICE |Game Mode, Shadow Control, Game Color and LowBlue Mode can be adjusted only when HDR mode under
Luminance is set to Off.

12.3.7 Extra

Luminanca Image Setup Color Setup Picture Boost 0SD ¢ Game Setiing

Input Select » Image Ratio

Auto Config. > DDC/CI

Off Timer > Reset

Input Select Auto/ D-SUB/ HDMI / DP Image Ratio Wide / 4:3
Auto Config. Yes / No DDC/CI Yes / No
Off timer 00-24 Reset Yes / No / ENERGY STAR®

NOTICE | Auto Cofig. and Image Ratio can be adjusted only when the Input Select is set to D-SUB.
12.3.8 Exit

Luminance Image Setup Color Setup Picture Boost 0OSD Setup Game Setting Extra

13. Cleaning and Maintenance
Y QU CINI VW Risk of electric shock!

b To prevent electric shock, unplug the product before cleaning.

D During cleaning do not immerse the product in water or other liquids. Never hold the product under running water.

13.1 Cleaning

NOTICE |if using screen cleaner spray, spray the cleaner onto a cloth and gently wipe the screen (A). Do not spray the cleaner directly on the screen (A)
as it may run behind the bezel and damage the electronics.

To clean the product, wipe with a soft, slightly damp cloth.

To dust the screen, wipe with a soft, clean anti-static cloth.

Wipe the product dry after cleaning.

Never use corrosive detergents, wire brushes, abrasive scourers, metal or sharp utensils to clean the product.

11



13.2 Storage

D Store the product in a dry area. Keep away from children and pets.

13.3 Maintenance

D Any other servicing than mentioned in this manual should be performed by a professional repair center.

14. Frequently Asked Questions

Problem

The screen (A} is blank.

Solution

D Check if the plug is connected to the socket outlet. Use voltage tester to verify if the socket outlet is powered.

D Connect the power cable (E} and suitable video signal cable properly.

» Press (}) button to switch the screen (A) on.

D The product is in sleep mode. Press any key on the keyboard or move the mouse to inactivate the screen blanking

utility.

Press B @& button to select the correct input source.

D If the power is on and the initial screen appears, boot the computer in the applicable mode and change the frequency
of the video card.

D If “Input Not Supported” shows on the screen (A), adjust the maximum resolution and frequency that the product can
handle properly.

The screen (A) shows fuzzy
pictures, shadows or ghost
image.

» Manually adjust the Contrast and Brightness setting. If the product is connected via a VGA cable, press and hold 8
button for auto configuration.
D Connect the suitable video signal cable directly to the product. Do not use extension cable or switch box.

Picture bounces, flickers or
wave pattern appears in the
picture.

D Move electrical devices that may cause electrical interference away from the product.
D Use the maximum refresh rate the product is capable of at the resolution being used.

The product is stuck in active-
off mode.

D Connect a suitable video signal cable properly.
D Press L') button to switch the screen (A} on.

One of the primary colors
(red/ green/ blue} is missing.

Connect a suitable video signal cable properly.

Screen image is not centered
or sized properly.

Manually adjust H-Position and V-Position. If the product is connected via a VGA cable, press and hold & button for
auto configuration.

Picture has color defects (e.g.
white does not look white}.

Adjust RGB color or select desired color temperature.

Horizontal or vertical
disturbance on the screen (A).

Use Windows 7/8/10 shut-down mode to adjust CLOCK and FOCUS. If the product is connected via a VGA cable, press and
hold % button for auto configuration.

The screen (A} shows an odd
pattern or black areas.

15. Trademark

Contact a professional repair center.

Hnm ™ The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE.

Licensing Administrator, Inc.

16. Energy Star Declaration
ENERGY STARis a program run by the U.S. Environmental Protection Agency (EPA)} and U.S. Department of Energy (DOE) that promotes energy efficiency.
This product qualifies for ENERGY STAR in the “default” settings and this is the setting in which power savings will be achieved.
Changing the factory default picture settings or enabling other features will increase power consumption that could exceed the limits necessary to qualify for

ENERGY STAR rating.

For more information on the ENERGY STAR program, refer to energystar.gov.

17. FCC - Supplier’s Declaration of Conformity

Unique Identifier

Responsible Party
U.S. Contact Information

Telephone Number

BO8WJ26WP6 - 24" 75hz IPS FHD Panel Monitor (HDMI, VGA, DP})
BOSWJ3GYCY - 27" 75hz IPS FHD Panel Monitor (HDMI, VGA, USB, DP)
Amazon.com Services LLC.

410 Terry Ave N. Seattle, WA 98109 USA

(206) 266-1000

17.1 FCC Compliance Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
2. Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

17.2 FCC Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

12

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.



18. Canada IC Notice

D This Class B digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-003(B) / NMB-003(B) standard.

19. Feedback and Help

We would love to hear your feedback. To ensure we are providing the best customer experience possible, please consider writing a customer review.

Scan QR Code below with your phone camera or QR reader:

If you need help with your Amazon Basics product, please use the website or number below.
D amazon.com/gp/help/customer/contact-us

|] +1 877-485-0385

13



A third-party certification according to 1SO 14024

Toward sustainable IT products

=
3 o
| =
N N
-——— —
N N\
— 1T @

Say hello
to a more sustainable product

IT products are associated with a wide range of sustainability risks
throughout their life cycle. Human rights violations are common in the
factories. Harmful substances are used both in products and their
manufacture. Products can often have a short lifespan because of poor
ergonomics, low quality and when they are not able to be repaired or
upgraded.

This product is a better choice . It meets all the criteria in TCO Certified,
the world’s most comprehensive sustainability certification for IT
products. Thank you for making a responsible product choice, that help
drive progress towards a more sustainable future!

Criteria in TCO Certified have a life-cycle perspective and balance
environmental and social responsibility. Conformity is verified by
independent and approved verifiers that specialize in IT products, social
responsibility or other sustainability issues. Verification is done both
before and after the certificate is issued, covering the entire validity
period. The process also includes ensuring that corrective actions are
implemented in all cases of factory non-conformities. And last but not
least, to make sure that the certification and independent verification is
accurate, both TCO Certified and the verifiers are reviewed regularly.

Want to know more?

Read information about TCO Certified, full criteria documents, news and
updates at tcocertified.com. On the website you'll also find our Product
Finder, which presents a complete, searchable listing of certified
products.

User define mode is used for TCO Certified compliance.
(Only applicable to the model of application)
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1. Mesures de Sécurité Importantes 3. Explication des Symboles

Veuillez lire attentivement les présentes instructions et les
conserver afin de pouvoir vous y référer ultérieurement. En cas de
cession de ce produit a un tiers, les présentes instructions doivent
également lui étre remises.

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez toujours des
mesures de sécurité élémentaires afin de réduire tout risque d'incendie,
d"électrocution et/ou de blessures corporelles. Ces mesures sont les suivantes

b Utilisez exclusivement le cable d'alimentation fourni avec le produit. Ne
pas utiliser le cible d'alimentation avec d'autres produits.

D Branchez le produit a une prise de courant facilement accessible afin de
pouvoir débrancher immédiatement le produit en cas d'urgence.

D Assurez-vous que le systéme de distribution de l'installation du batiment
dispose d'un disjoncteur de 120/240 V, 20 A (maximum).

D Veillez a acheminer tous les cordons et cables raccordés au produit de
maniére a ce qu'ils ne puissent pas &tre tirés, saisis ou faire trébucher.

D Maintenez le produit et le cable d'alimentation a l'écart des surfaces
chaudes et des flammes nues.

D Ne pas exposer le produit a des gouttes ou a des éclaboussures d'eau.

D Débranchez le produit pendant les orages ou lorsque vous ne l'utilisez
pas pendant de longues périodes.

D Ne pas recouvrir les orifices d'aération situés au dos du produit avec des
objets tels que des journaux, des nappes ou des rideaux.

D Ne pas soumettre le produit a des vibrations ou a des chocs importants
en cours d'utilisation.

D  Afin de réduire tout risque d'électrocution, ne pas ouvrir le boitier.
Le produit ne comporte aucune piece susceptible d'étre réparée par
l'utilisateur. Veuillez vous adresser a du personnel de service qualifié.

/o\

CONSERVEZ LES PRESENTES INSTRUCTIONS

2. Instructions Relatives a la Mise a la Terre

Cet appareil doit étre mis a la terre durant l'utilisation pour protéger
l'utilisateur contre l'électrocution. L'appareil est équipé d'un cordona 3
conducteurs et d'une fiche mise a la terre a 3 broches pour s'insérer dans une
prise mise a la terre appropriée. L'appareil est doté d'une fiche qui ressemble
au croquis A de la figure ci-dessous. Un adaptateur, illustration B, doit &tre
utilisé pour connecter les fiches de lillustration A dans une prise a 2 broches.
La patte de mise a la terre située sur l'adaptateur doit &tre connecté avec une
mise a la terre permanente telle gu'une boite de connexion avec mise a la
terre, comme indiqué sur Uillustration C et a l'aide d'une vis métallique.

A

Circuit grounding
conductor

connected properly i

Grounding prong

Afin de prévenir tout risque auditif éventuel, ne pas écouter de
la musique a un volume élevé pendant de longues périodes.

[E2E)

(B

Adaptor

Grounding means

C)

Metal
mounting
screw

Cover of grounded
outlet box
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Désigne le courant alternatif (CA).

~

Désigne le courant continu (CC)

Prise d'entrée audio de 3,5 mm

Prise de sortie audio de 3,5 mm

Branchement a l'aide d'un cable de
branchement DisplayPort (DP}

b ODW®

Port USB 2.0

$5<

Port USB 3.0 SuperSpeed

Ss<
—

4. Caractéristiques

Port de charge USB 3.0 SuperSpeed

Numéro du modéle
Tension nominale
Consommation électrique
D Typique (luminosité et
contraste par défaut)

D Max. (luminosité = 100,
contraste = 100}

D Mode Veille
Systeme de pilotage

Taille d'image visible

Pas de pixel

Vidéo

Synchronisation distincte
Couleur de l'affichage
Plage de balayage horizontal

Taille de balayage horizontal
(Max.}

Plage de balayage vertical

Taille de balayage vertical
(Max.}

Résolution optimale
préréglée

Résolution maximale

Fonctionnalité Plug-and-Play

Interface entrée

Interface sortie

Type de cable du signal

Température

Humidité

Altitude

Poids net

24E2 27E2
100-240 V AC, 50/60 Hz

20W 20W
32W <48 W
=0,5W 05w

Ecran couleur TFT-LCD
23,8 po (60,47 cm) 27 po (68,6 cm)
(diagonale) (diagonale)
0,0108 po (H) x 0,0123 po (H) x
0,0108 po (V) 0,0123 po (V)
(0,2745 (H) x (0,3114 (H) x
0,2745 (V) mm}) 0,3114 (V) mm)
Interface Analogue R, G, B,
Interface HDMI,
Interface DP
H/V TTL
Couleurs de 16.7M
30-85 kHz
23,54 po (597,888
mm)

20,75 po
(527,04 mmy}
48-75 Hz

13,24 po (336,312
mmy}

11,67 po
(296,46 mm)

1920 x 1080 a 60 Hz

1920 x 1080 a 60 Hz (VGA)
1920 x 1080 a 75 Hz (HDMI/DP)
VESA DDC2B/CI
DP, HDMI, D-Sub,
Entrée audio de
3,5 mm,

1 x Port USB Amont
Sortie audio de
3,5 mm,

1 x Chargeur rapide
USB 3.2,3xUSB 3.2
Gen 1

Cable blindé HDMI fourni

En fonctionnement:32 4 104 °F (03 40 °C)
Rangement:-13a 131 °F (-25a 55 °C)
En fonctionnement : 208 80 %

(sans condensation}
Rangement : 5 a 93 % (sans condensation)
En fonctionnement : <16400 pi (<5000 m)
Rangement : <40000 pi (<12192 m}

env. 6,97 lb env. 9,74 b
(3,16 kqg) (4,42 kg)

DP, HDMI, D-Sub,
Entrée audio de
3,5 mm

Sortie audio de
3,5 mm



5. Description du Produit

? °

POSWISGYCY BO8WJ26WP6 BO8WIJ3GYCS

] | oEFo
HDMI D-SUB S 0

BO8WJ26WP6 @

Ho
[
B

ss<w —
HDMI D-SUB S 0

BO8WJ3GYCS

BoswzewPe . %/@—G
BO8BWJ3GYCS

O Ecan @ cable d'alimentation
© support @ cable HDMI

@ Panneau avant O socle

Q Ports de branchement
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TR o P 2. Entenant la lunette des deux mains, fixez fermement le
6. Utilisation Prévue support (B) sur le socle (G) (Illustration 2).

Ce produit est concu pour étre utilisé exclusivement dans des
endroits secs a l'intérieur.

7. Avant la Premiere Utilisation

Y QLN 8 Risques d’'étouffement!

Conservez tous les matériaux d’'emballage hors de la portée des
enfants et des animaux familiers : ces matériaux constituent une
source de danger potentiel, p. ex. étouffement.

D Retirez-en tous les matériaux d'emballage.

D Retirez, puis examinez 'état de tous les composants avant
toute utilisation.

D Vérifiez I'état du produit afin de déceler des dommages
éventuels dus au transport.

D Avantde brancher le produit sur l'alimentation électrique,
assurez-vous que la tension d'alimentation et le courant
nominal correspondent aux caractéristiques d'alimentation
indiquées sur la plaque signalétique du produit.

i Pour | déle BOSWJ3GYCY :
8. Installation our le modéle BOSBWJ3GYC9

1. Fixez le support (B) sur le socle (G) (Illustration 3), en

REMARQUE alignant les boulons sur les trous.

D Placez le produit dans un endroit pratique et
convenablement aéré, a proximité de l'ordinateur.

D Afin de prévenir tout risque de défaillance et de situations
dangereuses, ne poser aucun objet sur le produit.

D Pensez a placer le produit dans un environnement
lumineux contrélé afin d'éviter toutes interférences de la
lumiere environnante et les surfaces brillantes susceptibles
de provoquer des réflexions génantes sur le produit.

¢4po i 7

4 po 4 po

2. Tenezlanneau situé sur le boulon de fixation, puis tournez-
g S . .
% le dans le sens des aiguilles d'une montre. Rabattez l'anneau
une fois le boulon serré {Illustration 4).

8.1 Positionnement sur une table

REMARQUE n

D Placez le produit uniquement sur une surface horizontale v
solide.

» En cours de montage, posez le produit avec l'écran (A)
orienté vers le bas sur une surface plane et matelassée.

Pour le modele BOSWJ26WP6 :

1. Faites glisser le support (B) dans la fente située au dos de
l'appareil (Illustration 1).
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3. Fixez le produit sur le support (B) (lllustration 5). Le support
(B) s'enclenche en place.

8.2 Montage mural

REMARQUE

D Le montage mural n'est pas inclus. Utilisez exclusivement
le montage mural VESA 100x100, puis suivez les
instructions.

D Installez le montage mural sur un mur solide,
perpendiculairement au sol. Si vous installez le produit sur
d'autres matériaux de construction, contactez du personnel
qualifié pour installer le montage mural.

D Veillez a ce que l'espace soit suffisant pour permettre
la connectivité aux appareils externes et a la source
d'alimentation.

8.2.1 Détachement du support et du socle (s’ils sont installés)
REMARQUE |Posez l'écran (A), orienté vers le bas, sur une
surface souple afin d'éviter de le rayer ou de l'abimer.
Pour le modéle BOBWJ26WP6 :

1. Appuyez sur la touche de verrouillage, puis tirez sur le
support (B) pour le détacher du produit (Illustration 6).

2. Lalanguette étant enfoncée, tirez sur le support (B) pour le
détacher du socle (G) (Illustration 7).

Pour le modéle BOSWJ3GYCY :

1. Appuyez sur la touche de verrouillage, puis tirez sur le
support (B) pour le détacher du produit (Illustration 8).

2. Rabattez l'anneau du boulon de fixation, puis tournez-le dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre {Illustration 9).
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3.

Tirez sur le support (B) pour le détacher du socle (G)
(Illustration 10).

=S

o

8.2.2 Montage du bras du montage mural

REMARQUE

Utilisez le bras du montage mural VESA (non fourni)
adapté aux trous de montage 3,94 po x 3,94 po (100 x 100
mm) avec des chevilles et des trous appropriés.

Suivez les instructions du fabricant pour monter le bras du
montage mural.

Rangez et organisez les cables a l'aide de serre-cdbles ou
d'un collier de serrage afin d'éviter qu'ils ne soient pliés ou
pincés lors du déplacement du produit 3 montage mural.

 —
) 64 -

3 3,94 po (100 mm)
o L all

3,94 po (100 mm)

Vis
(non incluse}

Outils
nécessaires

M4 x 10 mm, (x 4)

9. Raccordement des Cables

9.1 Raccordement a l'ordinateur

REMARQUE

20

Le produit est un périphérique « Plug-and-Play ».
L'ordinateur reconnait le produit dés qu'ils sont
correctement connectés.

Vérifiez les types de ports au dos de l'ordinateur a
raccorder aux ports de branchement (D) au dos du produit.

9.1.1 Utilisation d'un cable VGA

1.

EHo

Branchez un cable VGA (connecteur D-Sub 15 broches) (non
fourni) au port D-SUB au dos du produit et l'autre extrémité

au port D-SUB de l'ordinateur.
| j
]

D-SuB

2. Serrez les connecteurs du cdble VGA en tournant les vis dans

le sens des aiguilles d'une montre.

9.1.2 Utilisation d'un cable HDMI

Branchez le cable HDMI (F) au port HDMI au dos du produit et
l'autre extrémité au port HDMI de l'ordinateur.

(=) @ i)

HDMI

L)
0
]

9.1.3 Utilisation d'un cable DP

Branchez un cable DP (DisplayPort) (non fourni) au port DP situé
au dos du produit et l'autre extrémité au port DP de l'ordinateur.

B30,

;

o
0
D
]

9.2 Raccordement aux périphériques

Pour les modéles BOSWJ26WP6 et BOSWJ3GY(C9 :

D Branchez un périphérique de sortie audio tel qu'un casque ou

TS0 o =

un haut-parleur au port du casque situé au dos du produit.

0

D Branchez un périphérique d'entrée audio au port d'entrée de

ligne vert au dos du produit.

I\
1

®» ©

L
°
Sy




Pour le modéle BOSWJ3GYC9Y : Inclinez le produit de -5° a 23° degrés pour obtenir l'angle de

. - . . visualisation souhaité (Illustration 11).
» Pour utiliser le produit en guise de concentrateur étendu de ( )

l'ordinateur, branchez un cable USB de type B au port amont

et l'autre extrémité au port USB de l'ordinateur. n
——1 _50 .

@) e (=11
oL

T

.

D Branchez plusieurs périphériques sources tels que le clavier,
la souris ou le smartphone au port USB de l'ordinateur.

> X
HEN CIH L] )
SsS< = i

D Branchez les périphériques a charger au port de charge USB . . = g
de lordinateur. 11. Installation d'un Cable de Verrouillage

Le produit peut étre fixé sur un objet fixe a l'aide d'un cable de
verrouillage en option.

4

=  ———=0

Ss<~
el

9.3 Branchement a la source d'alimentation

REMARQUE | Ne pas brancher le cable d'alimentation

(E) a une prise de courant appropriée tant que tous les
raccordements ne sont pas terminés.

Branchez le cable d'alimentation (E) au produit, puis a une prise
de courant appropriée avec mise a la terre.

10. Réglage de l'Angle de Visualisation
Tenez uniquement la lunette lors du réglage

de l'angle d'inclinaison. Ne pas toucher 'écran (A) ni appuyer
sur celui-ci afin d'éviter de 'endommager.

12.1 Mise sous/hors tension

¢ 1. Branchez le produit a une prise de courant appropriée avec
mise a la terre.

2. Appuyez sur la touche d'alimentation pour mettre le produit
sous tension.
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12.2 Comm

andes du panneau avant

Le panneau

avant (C) comporte cing touches et un voyant

lumineux LED.

E )

Appuyez une fois sur cette touche pour choisir la
source d'entrée.

Appuyez sur cette touche et maintenez-la
enfoncée pendant 2 secondes pour effectuer une
configuration automatique (applicable uniqguement
lorsque le produit est branché via un cable VGA).

. Appuyez sur cette touche pour accéder aux paramétres

Clear Vision. La fonction Clear Vision (Vision précise)
permet de convertir les images a faible résolution et
floues en images claires et nettes.

Utilisez les touches € et > pour choisir entre Weak,
Medium, Strong et Off. Le parameétre par défaut
est Off.

Appuyez sur la touche [ pour confirmer le paramétre.
Appuyez sur la touche € et maintenez-la enfoncée
pendant 5 secondes afin d'activer les modes Clear
Vision Demo.

Appuyez a nouveau sur la touche € et maintenez-
la enfoncée pendant 5 secondes pour quitter les
modes Clear Vision Demo.

. Appuyez sur cette touche pour afficher la barre de

réglage du volume.

Utilisez les touches < et > pour régler le volume.

Appuyez sur cette touche pour accéder aux
parameétres de 'affichage des menus a ['écran (on-
screen display, OSD).

Appuyez sur cette touche pour confirmer votre choix.

C) Appuyez sur cette touche pourallumer ou éteindre l'écran.

12.3.1 Luminosité

-

Config. Cod..

Gamma

REMARQUE | Le voyant LED s'allume en blanc lorsque

l'alimentation est activée.

12.3 Réglage de l'affichage des menus a l'écran

1.

2.
3.

4.

hdl

Appuyez sur la touche [ pour accéder aux parameétres de
l'affichage des menus a 'écran (on-screen display, OSD).
Utilisez les touches € et > pour naviguer dans l'interface.
Appuyez sur la touche [@ pour accéder au sous-menu. Pour
quitter le sous-menu, appuyez sur la touche 4.

Utilisez les touches € et > pour passer d'un choix a l'autre.
Appuyez sur la touche [ pour confirmer le paramétre.

REMARQUE

1.
2.

Pour verrouiller le paramétre actuel :

Eteignez l'écran (A).
En maintenant la touche @ enfoncée, appuyez sur la
touche (Y pour rallumer l'écran.

Pour le déverrouiller, effectuez a nouveau les mémes actions.

Quitter

Standard [ /] / Text 7 / Internet £ / Game (Jeu) % / Movie (Film) @ /
Sports (Sport) 7 / Reading (Lecture) &

Contrast (Contraste) 0-100
Brightness (Luminosité) 0-100
Eco mode

Gamma

DCR (Rapport de contraste dynamique)

HDR mode

Gammal / Gamma2 / Gamma3

On (Marche) / Off (Arrét)

Off (Arrét) / HDR Picture (HDR Image) / HDR Movie (HDR Film) / HDR Game (HDR Jeu)

REMARQUE |Les modes Contrast, Eco et Gamma peuvent étre réglés seulement lorsque le HDR mode est réglé sur Off.
12.3.2 Config.D'image

Clock (Horloge)

Phase (Mis
Sharpness

H. Position (Position-H)
(Position horizontale)

V. Position

(Position verticale)

22

0-100 (régler pour réduire le bruit avec lignes verticales)

e Au Point) 0-100 (régler pour réduire le bruit avec lignes horizontales)

(Netteté) 0-100

0-100

(Position-V) 0-100



12.3.3 Configuration des couleurs
Al Image

Chaud

Arrét

DCB Démo Aét

-—

5

Config. D' image

Color Temp. (Température de couleur) Warm (Chaud) / Normal / Cool (Froid) / sRGB / User (Utilisateur)

DCB Mode

DCB Demo (DCB Démonstration)
Red (Rouge)

Green (Vert)

Blue (Bleu)

Full Enhance (Amélior. Totale) / Nature Skin (Peau Nature) / Green Field (Pré Vert) /
Sky-blue (Bleu Ciel) / Auto Detect (Détection Auto.) / Off (Arrét)

On (Marche) / Off (Arrét)
0-100 (gain du rouge du registre numérique)

0-100 (gain du vert du registre numérique)
0-100 (gain du bleu du registre numérique)

REMARQUE |Tous les paramétres sous Color Setup (Configuration des couleurs) peuvent étre réglés uniquement lorsque
HDR mode sous Luminance (Luminosité) est réglé sur Off (Arrét).

12.3.4 Amélior.Image

Bright Frame (Cadre Brillant)
Frame Size (Taille Cadre)

Brightness (Luminosite)

Config. Coul .

On (Marche) / Off (Arrét) Contrast (Contraste) 0-100
14-100 H. position (Position horizontale) 0-100
0-100 V. position (Position verticale) 0-100

REMARQUE | Tous les paramétres sous Picture Boost (Amélior. Image) peuvent étre réglés uniquement lorsque HDR mode
sous Luminance (Luminosité) est réglé sur Off.

12.3.5 Réglage OSD

—_—

Config. Coul . Améior .Image

Language (Langue)

Timeout (Durée OSD)

H. position (Position-H)
(Position horizontale)

V. position (Position-V)
(Position verticale)

Transparence
Break Reminder (Rappel pause)

English (Anglais) /Francais / Espaiiol (Espagnol) / Portugués (Portugais) /

Deutsch (Allemand) / Italiano (Italien) / Nederlands (Néerlandais) / Svenska (Suédois) /
Suomi (Finnois) / Polski (Polonais) / Cedtina (Tchéque) / Pycckwii (Russe) / 3H20] (Coréen) /
Tiirkce (Turc) / BB8ARX (Chinois traditionnel) / BI{& (Chinois simplifié) /

B#EE (Japonais)

5-120

0-100

0-100

0-100

On / Off (Marche / Arrét) (rappel de pause du travail en continu pendant plus d'une heure)
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12.3.6 Réglage Jeu

Game Mode (Mode jeu)

Shadow Control
(Controle ombre)

Overdrive (Surintensification)
Game Color (Couleur Jeu)

LowBlue Mode
(Mode BleuFaible)

Dial Point (Point de mire)

Adaptive-Sync

Frame Counter
(Compteur de trames)

©

Reglage OSD

Off (Arrét) (pas d'optimisation par le jeu d'images intelligentes) /

FPS (pour jouer a des Jeux de tir a la premiére personne avec des détails de niveau noir
améliorés sur le theme sombre) /

RTS (pour jouer a la stratégie en temps réel avec une qualité d'image améliorée) /

Racing (Course) (pour jouer a des jeux de course avec le temps de réponse le plus rapide et une
saturation des couleurs élevée) /

Gamer 1 (Joueur 1) (réglages de préférences de l'utilisateur; enregistrer en tant que Joueur 1) /
Gamer 2 (Joueur 2) (réglages de préférences de l'utilisateur; enregistrer en tant que Joueur 2) /
Gamer 3 (Joueur 3) (réglages de préférences de |'utilisateur; enregistrer en tant que Joueur 3) /

0-100 (régler le contraste de 50 a 100 pour les images sombres, de 0 a 50 pour les images aux
couleurs vives)

Off (Arrét) / Weak (Faible) / Medium (Moyen) / Strong (Fort) (régler le temps de réponse)

0-20 (régler la saturation)

Reading (Lecture) / Office (Bureau) / Internet / Multimedia (Multimédia) / Off (Arrét)

On (Marche) / Off (Arrét) (afficher ou masquer l'indicateur de visée au centre de l'écran pour
jouer a des Jeux de tir a la premiére personne)

On (Marche) / Off (Arrét) (Lorsque c’est réglé sur On, des clignotements peuvent apparaitre
dans certains environnements de jeu)

Off (Arrét) / Right-up (Droit-haut) / Right-Down (Droit-bas) / Left-Down (Gauche-bas) /
Left-Up (Gauche-haut) (afficher la fréquence V dans le coin sélectionné)

REMARQUE | Game Mode, Shadow Control, Game Color et LowBlue Mode peut étre réglé uniquement lorsque HDR mode

sous Luminance est réglé sur Off.

12.3.7 Extra

Minut. désact.

Input Select (Sélection Entrée) Auto/ D-SUB/ HDMI / DP
Yes (Oui) / No (Non)

Auto Config. (Réglage Auto)

Off timer (Minuterie désact.)

©

Réglage OSD

Amélior. Image

1920(H)x 1080(V)
Fréquence H:

Fréquence V'

Image Ratio (Format Image) Wide / 4:3

DDC/CI Yes (Oui) / No (Non)

00-24

Yes (Oui) / No (Non) /

Reset (Réinitialiser) ENERGY STAR®

REMARQUE | Auto Cofig. et Image Ratio peut étre réglé uniquement lorsque le Input Select est réglé sur D-SUB.

12.3.8 Quitter

Config. Coul , Amélior. Image

13. Nettoyage et Entretien

Y AT ISRl Risques d'électrocution!

D Afin de prévenir tout risque d'électrocution, débranchez le produit avant de procéder a son nettoyage.

D Pendant le nettoyage, ne pas plonger le produit dans de l'eau ou dans tout autre liquide. Ne jamais tenir le produit sous l'eau courante.

13.1 Nettoyage

REMARQUE |sivous utilisez un nettoyant en vaporisateur pour écrans, vaporisez le nettoyant sur un chiffon, puis essuyez délicatement I'écran (A). Ne

pas vaporiser le nettoyant directement sur l'écran (A} car il pourrait s'écouler derriére la lunette et endommager les composants électroniques.

D Nettoyez le produit a l'aide d'un chiffon doux légérement humide.
D Pour dépoussiérer l'écran, essuyez-le a l'aide d'un chiffon antistatique doux et propre.
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D Essuyez le produit aprés nettoyage.
D Ne jamais utiliser de détergents corrosifs, de brosses métalliques, de tampons a récurer abrasifs, d'ustensiles métalliques ou coupants pour nettoyer le
produit.

13.2 Rangement
D Rangez le produit dans un endroit sec. Gardez le produit hors de portée des enfants et des animaux familiers.

13.3 Entretien

D Tous travaux de réparation ou d'entretien autres que ceux mentionnés dans le présent manuel doivent &tre effectués par un centre de réparation
professionnel.

14. Foire Aux Questions

Probléme Solution

L'écran (A} est vide. D Assurez-vous que la fiche d'alimentation est branchée a la prise de courant. Utilisez un testeur de tension pour vérifier

si la prise de courant est sous tension.

D Branchez correctement le cable d'alimentation (E) et le cdble de signal vidéo approprié.

» Appuyez sur la touche () pour allumer ['écran (A).

D Le produit est en mode veille. Appuyez sur une touche du clavier ou déplacez la souris pour désactiver l'utilitaire de
suspension de l'affichage de 'écran.

» Appuyez sur la touche B & pour sélectionner la source d'entrée correcte.

D Sil'appareil est sous tension et que l'écran initial apparait, démarrez l'ordinateur dans le mode applicable, puis
modifiez la fréquence de la carte vidéo.

D Sile message « Input Not Supported » (Entrée non prise en charge) s'affiche a l'écran (A), réglez la résolution et la
fréguence maximales que le produit peut gérer correctement.

L'écran (A) affiche desimages D Réglez manuellement les paramétres de contraste et de luminosité. Si le produit est branché via un cable VGA,

floues, des ombres ou des appuyez sur la touche & et maintenez-la enfoncée pour effectuer une configuration automatique.

images fantdmes. D Branchez le cable de signal vidéo approprié directement au produit. Ne pas utiliser de cdble prolongateur ou de boite
de commutation.

L'image rebondit, vacille ou D Eloignez du produit les appareils électriques susceptibles de provoquer des interférences électriques.
un motif d'onde apparait dans »  Utilisez la fréquence de rafraichissement maximale dont le produit est capable a la résolution utilisée.
limage.

Le produit se fige en mode D Branchez correctement un cable de signal vidéo approprié.

Désactivé. » Appuyez sur la touche () pour allumer ['écran (A).

Une des couleurs primaires Branchez correctement un cdble de signal vidéo approprié.

(rouge/vert/bleu) est absente.

Limage de l'écran n'est pas Réglez manuellement la position H (Horizontale) et la position V (Verticale). Si le produit est branché via un cable VGA,
centrée ou dimensionnée appuyez sur la touche B4 et maintenez-la enfoncée pour effectuer une configuration automatique.

correctement.

Limage présente des défauts Réglez la couleur RVB ou sélectionnez la température de couleur souhaitée.
de couleur (p. ex., le blancne
semble pas blanc}.

Perturbation horizontale ou Utilisez le mode d'arrét de Windows 7/8/10 pour régler THORLOGE et la MISE AU POINT. Si le produit est branché via un
verticale sur 'écran (A). cable VGA, appuyez sur la touche & et maintenez-la enfoncée pour effectuer une configuration automatique.

L'écran (A) présente un motif Contactez un centre de réparation professionnel.
bizarre ou des zones noires.

15. Marque Déposée

Hnm ™ Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, et le logo HDMI sont des marques ou des margues déposées d'HDMI
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE. LicenSi ng Ad miniStratorl Inc'

16. Déclaration d’Energy Star

ENERGY STAR est un programme géré par lAgence américaine de protection de l'environnement (EPA} et le Département de l'énergie des Etats-Unis (DOE) qui
vise a promouvoir l'efficacité énergétique.

Ce produit remplit les conditions requises pour bénéficier du label ENERGY STAR dans les réglages « par défaut » et c'est dans ces réglages que des économies
d'énergie seront réalisées.

La modification des paramétres d'image par défaut ou l'activation d'autres fonctions entrainera une augmentation de la consommation d'énergie qui pourrait
dépasser les limites nécessaires pour obtenir le label ENERGY STAR.

Pour de plus amples informations sur le programme ENERGY STAR, consultez le site energystar.gov.

17. Enoncé d'Industrie Canada (IC)
D Cet appareil numérique de Classe B est conforme a la norme canadienne CAN ICES-003(B) / NMB-003(B).

18. Vos Avis et Aide

Nous serions ravis de connaitre votre avis. Afin de nous assurer de fournir la meilleure expérience client possible, veuillez considérer la rédaction d'un
commentaire client.

D amazon.com/review/review-your-purchasest

Si vous avez besoin d'assistance concernant votre produit Amazon Basics, veuillez consulter le site web suivant.

D_ amazon.ca/gp/help/customer/contact-us
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Une certification de tierces parties selon la norme ISO 14024

Vers des produits informatiques durables

(—]
Y °
| =
N N
Z—;
j\\ N\
— 1T @:

Accueillez un
produit plus durable

Les produits informatiques sont associés a un large éventail de risques
liés a la durabilité tout au long de leur cycle de vie. Les violations des
droits de 'lhomme sont courantes dans les usines. Des substances
nocives sont utilisées tant dans les produits que dans leur fabrication. Les
produits ont souvent une durée de vie courte en raison d'une mauvaise
ergonomie, d'une qualité médiocre et lorsqu'ils ne peuvent étre répares
Ou Mis a nNiveau.

Ce produit est un meilleur choix. ILrépond a tous les criteres de TCO
Certified, la certification de durabilité la plus complete au monde
concernant les produits informatiques. Merci d'avoir fait un choix de
produit responsable, qui permet de progresser vers un avenir plus
durable!

Les criteres de la certification TCO ont une perspective de cycle de vie et
équilibrent la responsabilité environnementale et sociale. La conformité
est vérifiée par des vérificateurs indépendants et agréeés, spécialisés dans
les produits informatiques, la responsabilité sociale ou d'autres questions
de durabilité. La vérification est effectuée avant et apres la délivrance du
certificat, couvrant toute la période de validité. Le processus consiste
également a s'assurer que des actions correctives sont mises en ceuvre
dans tous les cas de non-conformité en usine. Enfin, pour s'assurer que la
certification et la vérification indépendante sont exactes, TCO Certified et
les vérificateurs sont régulierement révisés.

Vous souhaitez en savoir davantage?

Lisez les informations sur TCO Certified, les documents complets sur les
criteres, les nouvelles et les mises a jour sur le site Web : tcocerti-
fied.com. Sur le site Web, vous trouverez également notre Outil de
recherche de produits, qui présente une liste complete et consultable
des produits certifiés.

Le mode défini par lutilisateur est utilisé pour la conformité a la norme TCO Certified.
(Applicable uniquement au modele d'application)
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1. Consideraciones de Seguridad 3. Explicacion de los Simbolos

Importantes
. . j J ~ Se refiere a corriente alterna (CA).
Lea atentamente estas instrucciones y gudrdelas para usarlas mas
adelante. En caso de entregar este producto a un tercero, también —_— g . .
se deben incluir estas instrucciones. Se refiere a corriente continua (CC)
Al usar electrodomésticos, se deben’ tener precauciones bdsicas para reducir 7 Entrada de audio de 3.5 mm
el riesgo de incendios, descargas eléctricas y lesiones, incluidas las siguientes: o
D Utilice solo el cable de alimentacidn incluido con el producto. No use el ﬂ Salida de audio de 3.5 mm
cable de alimentacién con otros productos.
D Conecteel produc.to a una toma de corriente de faul.accesq para que, en Conexién DP (DisplayPort)
caso de emergencia, pueda desconectar el producto inmediatamente.
D Asegurese de que el sistema de distribucidn en el edificio posea un <

disyuntor de clasificacidon 120/240 V, 20 A (maximo). Puerto USB 2.0

D Se debe tener cuidado al instalar todos los cables conectados al producto,

de manera tal que nadie pueda tropezarse con ellos, jalarlos o sostenerlos. ss< Puerto SuperSpeed USB 3.0
D Mantenga el producto y el cable de alimentacién lejos de superficies
calientes y el fuego. S5

» No exponga el producto a salpicaduras o escurrimiento de agua. — Puerto de carga SuperSpeed USB 3.0

D Desconecte este producto durante tormentas eléctricas o sino lovaa

D No cubra las aberturas de ventilacién de la parte posterior del producto 4. EspeCIﬁcaCIones

1920 x 1080 a 60 Hz (VGA)
1920 x 1080 a 75 Hz (HDMI/ DP)

Plug & Play VESA DDC2B/CI

Resolucion maxima

) cNon obje’Ecos tlales ;:on:o per.ibc')dic'os, mz.:mtteles o cortlinas.f "y el Mimram de meeels 24E2 27E2
o someta el producto a vibraciones intensas o golpes fuertes durante e . .
funcionamiento. Voltaje nomlnal’ ' 100-240 V CA, 50/60 Hz
D  Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no abra la carcasa. No Consumo energético
contiene piezas reparables por el usuario. Contacte a un centro de D Normal (brillo y contraste
L o . 20W 20W
servicio calificado. predeterminados}
D Max. (brillo = 100, <32 W <48 W
. . o L . contraste = 100} - -
Para evitar un posible dafio auditivo, no escuche a niveles
altos de volumen por tiempos prolongados. » Modo espera 05w s0.5wW
Sistema base LCD TFT a color
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES Tt de s el 23.8 pulgadas 27 pulgadas (68.6
(60.47 cm) diagonal c¢m) diagonal
2. Instrucciones para la Conexion a Tierra °~°1°’(3Aﬁ’)uxlgadas °~°125Aﬁ’)”igadas
Para proteger al usuario contra choque eléctrico esta aplicacion debe Maximo de pixel 0.0108 pulgadas (V) 0.0123 pulgadas (V)
estar conectada a tierra durante su uso. El dispositivo cuenta con un cable (0.2745 (Al) x (0.3114 (Al) x
de 3 conductores y un enchufe de 3 clavijas con conexion a tierra para 0.2745 (V) mm) 0.3114 (V) mm)
conectarse a un receptaculo adecuado con tierra. EL dispositivo tiene un Interfaz andloga R, G, B
enchufe como el que se muestra en el esquema A en la siguiente figura. Para Video Interfaz HDMI' "
conectar enchufes como los del esquema A a receptaculos de 2 clavijas, se Interfaz DP '
debe utilizar un adaptador como el del esquema B. La lenglieta de conexién a Si o d H/V TTL
tierra que sobresale del adaptador se debe conectar a una tierra permanente Incronizacion separada
como una caja de tomacorrientes correctamente conectada a tierra, usando Colores en pantalla 16.7M de colores
un tornillo metalico, tal como se muestra en el esquema C. Rango de escaneo horizontal 30-85 kHz
Tamario de escaneo 20.75 pulgadas 23.54 pulgadas
0 /’ horizontal (max.) (527.04 mm) (597.888 mm}
Circuit grounding Rango de escaneo vertical 48-75 Hz
conductor Tamafio de escaneo vertical 11.67 pulgadas 13.24 pulgadas
connected properly (Rmaxi) - e (296.46 mm) (336312 mm)
esolucion prestablecida
i o o 1920 x 1080 a 60 Hz

DP, HDMI, D-Sub,

o DP, HDMI, D-Sub S
. Interfaz de entrada ! re T 3.5 mm Audio in,
Grounding prong 3.5 mm Audio in 1Y USB de datos
3.5 mm Audio out,
9 q Interfaz de salida 3.5 mm Audio out c;r);;JféBp?di d3ex
A aptor USB 3.2 Gen 1
Tipo del cable de sefial Cable HDMI envuelto incluido
Temperatura Operativa: Operativa: 32 a 104 °F (0 a 40 °C})
Grounding means P Almacenamiento: -13 a 131 °F (-25 a 55 °C)
9 Operativa: Operativa: 20 a 80 % (sin
Humedad condensacion)
1 Almacenamiento: 5 a 93 % (sin
G condensacion)
. Operativa: <16400 ft (<5000 m)
Metal . Hlgied Almacenamiento: <40000 ft (<12192 m})
mounting Poco neto aprox. 6.97 lbs. aprox. 9.74 lbs.
screw (3.16 kq) (4.42 kg)

Cover of grounded @
outlet box
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5. Descripcion del Producto

POSWISGYCY BO8WJ26WP6 BO8WIJ3GYCS

] | oEFo
HDMI D-SUB S 0

BO8WJ26WP6 @

Ho
[
B

ss<r
HDMI pSUB & 0

BO8WJ3GYCS

BoswzewPe . %/@—G
BO8BWJ3GYCS

O Pantalla @ Cable de alimentacion
© soporte @ cable HDMI

@ Panel frontal O Base

Q Puertos de conexion
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6. Uso Previsto

Este producto estd hecho para usarse inicamente en dreas
interiores secas.

7. Antes de Usar por Primera Vez
iRiesgo de asfixial

Mantenga los materiales de empaque lejos de los nifios y
mascotas, ya que estos materiales son una posible fuente de
peligro (asfixia).

D Saque todos los materiales del empaque.

D Extraiga y revise todos los componentes antes de usarlos.

D Revise que el producto no haya sufrido dafios durante su
transporte.

D Antes de conectar el producto al suministro de alimentacion,

revise que el voltaje y la clasificacion de la corriente
concuerden con los detalles indicados en le etiqueta de
clasificacion del producto.

8. Instalacion

D Coloque el producto en un lugar practico y bien ventilado,
cerca de la computadora.

D Para evitar fallas y situaciones no seguras, no coloque
objetos sobre el producto.

D Considere colocar el producto en un entorno luminoso
controlado para evitar interferencia con la luz cercana
y superficies brillantes que puedan provocar reflejos
molestos contra el producto.

i 4 pulgadas

4 pulgadas
[

4 pulgadas 4 pulgadas

%
8.1 Instalacion sobre una mesa

D Coloque el producto sobre una superficie horizontal sélida.
D Durante el ensamblaje, deje el producto con la pantalla (A)
boca abajo sobre una superficie plana acolchada.

Para el modelo BOSWJ26WP6:

1. Deslice el soporte (B) hacia la ranura de la parte posterior del
producto (Fig. 1).
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2. Con ambas manos sosteniendo el bisel, fije el soporte (B) a la
base (G) con firmeza (Fig. 2).

Para el modelo BOSWJ3GY(C9:

1. Fije el soporte (B) a la base (G) (Fig. 3), alineando los pernos
con los orificios.

2. Sostenga el anillo del perno de fijacion y gire hacia la
derecha. Voltee el anillo después de apretar el perno (Fig. 4).




3. Fije el producto al soporte (B) (Fig. 5). El soporte (B) hace clic
al calzar en posicién.

8.2 Montaje en una pared

2. Con la pestana presionada, tire del soporte {B) para sacarlo
de la base (G) (Fig. 7).

D Los soportes de montaje para pared no estan incluidos.
Utilice solo un sistema de montaje de pared VESA 100x100
y siga las instrucciones.

D Instale el soporte de pared sobre un muro sélido,
perpendicular al suelo. Si instalarad el producto sobre otro
tipo de materiales de construccidn, contacte a alguien
calificado para que se encargue de instalar el soporte.

D Aseglrese de que haya suficiente espacio para asi permitir
la conectividad a dispositivos externos y la fuente de
alimentacion.

8.2.1 Separacién del soporte y base (de estar instalados)
AVISO |Coloque la pantalla (A) boca abajo sobre una
superficie suave para evitar que se raye © rompa.
Para el modelo BOBWJ26WP6:

1. Presione el botdn de bloqueo y tire del soporte (B) para
sacarlo del producto (Fig. 6).

Para el modelo BOSWJ3GYC9:

1. Presione el boton de bloqueo y tire del soporte (B) para
sacarlo del producto (Fig. 8).

2. Sostenga el anillo del perno de fijacion y gire hacia la
izquierda (Fig. 9).
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3. Jale el soporte (B) para separarlo de la base (G) (Fig. 10).

o

8.2.2 Ensamblaje del brazo de montaje para pared

D Utilice solo el brazo de montaje de pared VESA (no
incluido) que sirva para orificios de montaje de 3.94
pulgadas x 3.94 pulgadas (100 x 100 mm), con orificios y
clavija de pared aptos.

D Siga lasinstrucciones del fabricante para ensamblar el
brazo de soporte de pared.

» Ordeney organice los cables usando cintas o una pinza
para evitar que se doblen o plisen al mover el producto
instalado en la pared.

3.94 pulgadas (100 mmy)

3
° o x-
3.94 pulgadas
3 (100 mm}
9 L all

Tornillo

(no incluido) M4 x 10 mm, x4

Herramientas
necesarias

9. Conexion de los Cables

9.1 Conexion a una computadora

S TS Y

D El producto es un dispositivo Plug-and-Play. La
computadora reconoce al producto apenas se conecta
adecuadamente.

D Revise los tipos de puertos de conexion de la parte

posterior de la computadora que se conectard a los puertos

de conexidn (D) de la parte posterior del producto.
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9.1.1 Uso del cable VGA

1. Conecte un cable VGA (D-Sub de 15 pines) (no incluido) al
puerto D-SUB de la parte posterior del producto y el otro
extremo al puerto D-SUB de la computadora.

0
oEHo ® n
D-suB
il

2. Apriete los conectores del cable VGA girando los tornillos
hacia la derecha.
9.1.2 Uso del cable HDMI

Conecte un cable HDMI (F) al puerto HDMI de la parte
posterior del producto y el otro extremo al puerto HDMI de la
computadora.

[+]
(T )]
HDMI
Nty

9.1.3 Uso del cable DP

Conecte un cable DP (DisplayPort) (no incluido) al puerto DP de
la parte posterior del producto y el otro extremo al puerto DP
de la computadora.

]
<@
D
Ny

9.2 Conexidn a dispositivos periféricos
Para los modelos BOSBWJ26WP6 y BOSWJ3GYC9:

Y

D Conecte un dispositivo de salida de audio, como un audifono
o altavoz al puerto de audifonos de la parte posterior del
producto.

T
0

D Conecte un dispositivo de audio de entrada al puerto de
entrada verde de la parte posterior del producto.

I

© ==
L)

7/




Para el modelo BOSBWJ3GYC9: Incline el producto de -5° a 23° grados para alcanzar el dngulo

. de vision deseado (Fig. 11).
D Para usar el producto como un conector extendido para e vision deseado (Fig. 11)

la computadora, conecte un cable USB tipo B al puerto de

datos y el otro extremo al puerto USB de la computadora. n
——1 _50 .

@) e (=11
oL

T

)

~—

D Conecte varias dispositivos tales como teclados, mouse o
teléfonos inteligentes al puerto USB de la computadora.

> X
HEN CIH L] )
SsS< = i

D Conecte los dispositivos que desee recargar al puerto de oz o
carga USB de la computadora., 11. Instalacién del Cable de Seguridad

El producto se puede asegurar a un objeto fijo usando un cable
de seguridad opcional.

4

ss< [ \
-

9.3 Conexion a la fuente de alimentaciéon

AVISO |No conecte el cable de alimentacién (E) a una toma

de corriente apta sino hasta que todas las conexiones estén
completadas.

Conecte el cable de alimentacion (E) al producto y luego a una
toma de corriente con conexion a tierra apta.

10. Ajuste del Angulo de Visién
Sostenga solo el bisel al ajustar el dngulo de

inclinacion. No toque ni presione la pantalla (A) para asi evitar
que se dafe.

12. Funcionamiento

12.1 Encendido/apagado

¢ 1. Conecte el producto a una toma de corriente apta con
conexion a tierra.
2. Presione el botén de encendido para encender el producto.
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12.2 Controles del panel frontal

Hay cinco botones y una luz indicadora LED en el panel frontal

(C).

L X

Presione una vez para seleccionar la fuente de entrada.
Mantenga presionado durante 2 segundos para
realizar la configuraciéon automadtica (aplicable solo
cuando el producto se conecta mediante un cable
VGA).

Presione para entrar al ajuste Clear Vision. La
funcién Clear Vision convierte las imdgenes borrosas
y de baja resolucién a imagenes claras y vividas.

Use los botones € y > para elegir entre Weak, Medium,
Strong y Off. El ajuste predeterminado es Off.
Presione el boton [ para confirmar el ajuste.
Mantenga presionado el botén € durante 5
segundos para activar Clear Vision Demo.
Mantenga presionado el botén € durante 5
segundos nuevamente para salir de Clear Vision
Demo.

3.
4,
5.
> I
m °*

Presione para ver la barra de ajuste del volumen.
Use los botones € y ) para ajustar el volumen.

Presione para entrar al ajuste OSD (informacion en
pantalla).
Presione para confirmar la seleccion.

(!) Presione el interruptor para encender o apagar la pantalla.

12.3.1 Luminosidad

Ref.de Imagen

L]

El indicador LED se enciende de color blanco

cuando la energia estd conectada.

12.3 Ajuste de informacién en pantalla

1.

2.
3.

P

5.

Presione el botén M para entrar al ajuste OSD (informacion
en pantalla).

Use los botones  y » para recorrer la interfaz.

Presione el botén [ para entrar al subment. Para salir del
submend, presione el botén £&.

Use los botones € y > para alternar entre su seleccién.
Presione el botén [ para confirmar el ajuste.

1.
2.

Gamma 1

Apagar

Para bloquear el ajuste actual:

Apague la pantalla (A).
Con el botén M presionado, presione el botén ¢ para
volver a encender la pantalla.

Para desbloquear, realice los mismos pasos otra vez.

Config. OSD Conf. del juego

Standard (Estéandar) [/] / Text (Texto) = / Internet £ / Game (Juego) @ /
Movie (Pelicula) € / Sports (Deporte) / Reading (Lectura) &

Contrast (Contraste) 0-100
Brightness (Brillo) 0-100
Eco mode

Gamma

DCR (proporcién de contraste dindmico)
HDR mode

Gammal / Gamma2 / Gamma3

On {(Encender) / Off (Apagar)

HDR Game (HDR Juego)

Off (Apagar) / HDR Picture (HDR Imagen) / HDR Movie (HDR Pelicula) /

AVISO |Contrast, Eco y Gamma se pueden ajustar solo cuando la opcién HDR mode esta configurada como Off.
12.3.2 Configur.iImagen

Clock (Relgj)
Phase (Enfoque)

0-100 (ajuste para reducir el ruido de las lineas verticales)

0-100 (ajuste para reducir el ruido de las lineas horizontales)

Sharpness (Nitidez) 0-100

H. Position (Posicién-H)
{posicion horizontal)

V. Position (Posicion-V)
(posicion vertical)
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12.3.3 Configuracion de color

_—

£

Configur . Imagen

Apagar

Color Temp. (Temp. del Color)

TereamE ¢l calar Warm (Célido) / Normal / Cool (Frio) / sRGB / User (Usuario)

Full Enhance (Mejora Completa) / Nature Skin (Piel Natural) / Green Field (Campo Verde) /

LD e Sky-blue (Cielo Azul) / Auto Detect (Autodeteccion) / Off (Apagar)
DCB Demo On (Encender) / Off (Apagar)

Red (Rojo) 0-100 (aumento de rojos del registro digital)

Green (Verde) 0-100 (aumento de verdes del registro digital)

Blue (Azul) 0-100 (aumento de azules del registro digital)

AVISO |Todos los ajustes dentro de Color Setup (Configuracion de color) se pueden cambiar solo si la opcién HDR mode en
Luminance (Luminosidad) esta configurada como Off.

12.3.4 Ref.de Imagen

Conf. del juego

Bright Frame (Enc. Brillante) On (Encender) / Off (Apagar) Contrast (Contraste) 0-100
Frame Size (Tamano Enc.) 14-100 H. position (Posicién-H) (posicidén horizontal) 0-100
Brightness (Brillo) 0-100 V. position (Posicion-V) (posicion vertical) 0-100

AVISO |Todos los ajustes en Picture Boost (Ref. de Imagen) se pueden cambiar solo si la opcién HDR mode en
Luminance (Luminosidad) esta configurada como Off.

12.3.5 Config.OSD

Ref.de Imagen

English (Inglés) /French (Francés) / Espaiiol / Portugués (Portugués) /
Deutsch (Aleman) / Italiano (Italiano) / Nederlands (Holandés) / Svenska (Sueco) /

Language (Idioma) Suomi (Finés) / Polski (Polaco) / €estina (Checo) / Pycckumit (Ruso) / 8+=20] (Coreano) /
Tiirkce (Turco) / BEEHX (Chino tradicional) / &3 (Chino simplificado) /
B4:E (Japonés)

Timeout (Tiemp. esp. OSD) 5-120

H. p.osl’tlon (I?osmon-H) 0-100

(posicién horizontal)

V. pt.)s.lltlon (Ppsmon—V) 0-100

(posicidn vertical)

Transparence (Trasparencia) 0-100

Break Reminder (Recordatorio descanso) On / Off (recordatorio de descanso tras mas de 1 hora de trabajo continuo)
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12.3.6 Conf. del juego

& ©
Configur. Imagen Config. 08D

Modo Juego

Conirol Apagar

Apagar

Game Mode (Modo Juego) Off (Apagar) (sin optimizacion de imagen inteligente para juegos) /
FPS (para juegos de disparos en primera persona con niveles de negro mejorados) /
RTS (para juegos de estrategia en tiempo real con calidad de imagen mejorada) /
Racing (Carreras) (para juegos de carreras con tiempos de respuesta mas rapidos y mayor saturacion de
color) /
Gamer 1 (Jugador 1) (preferencias del usuario para los ajustes, guardadas bajo el nombre Gamer 1) /
Gamer 2 (Jugador 2) (preferencias del usuario para los ajustes, guardadas bajo el nombre Gamer 2) /
Gamer 3 (Jugador 3) (preferencias del usuario para los ajustes, guardadas bajo el nombre Gamer 3) /

Shadow Control

Corel desenbrad 0-10 (ajusta el contraste de 50 a 100 para imagenes oscuras y de 0 a 50 para imagenes claras)

Overdrive (Aceleracion) Off (Apagar) / Weak (Débil) / Medium (Media) / Strong (Intensa) (ajusta el tiempo de respuesta)

Game Color (Color del juego) 0-20 (ajusta la saturacién)

LowBlue Mode

(Modo de Azul Bajo) Reading (Lectura) / Office (Oficina) / Internet / Multimedia / Off (Apagar)

Dial Point (Pto. Marcacion) On (Encender) / Off {Apagar) (muestra u oculta el indicador de mira en el centro de la pantalla
para jugar a juegos de disparo en primera persona)

Adaptive-Sync On (Encender) / Off (Apagar) (al configurarse en On, podria haber parpadeos en algunos entornos
de juego)

Frame Counter Off (Apagar) / Right-up (Derecha-Arriba) / Right-Down (Derecha-Abajo) / Left-Down (Izquierda-

(Contador de fotogramas) Abajo) / Left-Up (Izquierda-Arriba) (indica la frecuencia V en la esquina seleccionada)

AVISO | Game Mode, Shadow Control, Game Color y LowBlue Mode se pueden ajustar solo si la opcién HDR mode en
Luminance estd configurada como Off.

12.3.7 Extra

= .
B

Configur. Imagen Config. Color Conf. del juegn

poc/cl

Reiniciar

Input Select (Selec. de Entrada) Auto/ D-SUB/ HDMI / DP Image Ratio Wide (Ancho) / 4:3
Auto Config. (Ajuste Auto.) Yes (Si) / No DDC/CI Yes (Si) / No
Off timer (Temporizador de Apagado)  00-24 Reset Yes (Si) / No / ENERGY STAR®

AVISO | Auto Cofig. e Image Ratio se pueden ajustar solo cuando Input Select esta configurado como D-SUB.
12.3.8 Salir

Configur . Imagen Ref.de Imagen

13. Limpieza y Mantenimiento

Y UL A AV ;Riesgo de descarga eléctrica!

D Para evitar descargas eléctricas, desenchufe el equipo antes de limpiarlo.
» Durante la limpieza, no sumerja el producto en agua u otros liquidos. Jamas coloque el producto bajo un flujo de agua.

13.1 Limpieza

AVISO |s; utiliza un limpiador en aerosol, rocielo sobre un pafio y limpie suavemente la pantalla (A). No rocie el limpiador directamente sobre la
pantalla (A), ya que podria chorrear tras el bisel y dafiar los componentes electrénicos.

Para limpiar el producto, use un paio suave y levemente humedecido.

Para limpiar el polvo de la pantalla, use un pafio antiestdtica suave y limpio.

Seque con un pafio el producto después de usarlo.

Jamds use detergentes corrosivos, cepillos de alambre, escobillas abrasivas, ni utensilios metdlicos o afilados para limpiar el producto.
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13.2 Almacenamiento

D Almacene el producto en un drea seca. Mantener alejado de nifios y mascotas.

13.3 Mantenimiento

D Cualquier otra reparacion aparte de las mencionadas en este manual se debera realizar en un centro de reparacién profesional.

14. Preguntas Frecuentes

Problema

La pantalla (A} estd en blanco.

Solucion

Compruebe que la clavija esté conectada a la toma de pared. Use el voltimetro para comprobar si la toma de corriente
estd energizada.

D Conecte correctamente el cable de alimentacién (E} y un cable de sefial de video apto.
D Presione el botédn (1) para encender la pantalla (A).
D  El producto estd en modo espera. Presione cualquier tecla del teclado o mueva el mouse para anular la funcién de
parpadeo de la pantalla.
D Presione el botén B & para seleccionar la fuente de entrada correcta.
D Silaenergia estd encendida y aparte la pantalla de inicio, encienda la computadora en el modo pertinente y cambie la
frecuencia de la tarjeta de video.
D Siaparece “Input Not Supported” (entrada no compatible) en la pantalla (A}, ajlistela resolucién méaxima y frecuencia a
parametros que el producto pueda gestionar correctamente.
La pantalla (A} muestra D Ajuste manualmente el contraste y el brillo. Si el producto estéd conectado mediante un cable VGA, mantenga
imagenes con estatica, presionado el botén & para ejecutar la configuracién automatica.
sombras o0 unaimagen sin D Conecte el cable de sefial de video adecuado directamente al producto. No use un cable de extensién o caja de
definicidn. interruptor.
Laimagen rebota, parpadeao D Aleje del producto a los dispositivos eléctricos que puedan estar causando interferencia.
tiene patrones ondulados. D Use la tasa de actualizacién maxima que permita el producto a la resolucién utilizada.
El producto esta atascado en D Conecte adecuadamente un cable de sefial de video apto.
modo de inactividad. D Presione el botén (1) para encender la pantalla (A).

Ausencia de uno de los colores
primarios (rojo/verde/azul).

Conecte adecuadamente un cable de sefial de video apto.

La imagen en pantalla no estd
centrada o no tiene el tamafio
correcto.

Ajuste manualmente la posicién H y V. Si el producto estd conectado mediante un cable VGA, mantenga presionado el
botén B4 para ejecutar la configuracién automatica.

La imagen tiene defectos de
color (por ejemplo, el blanco
no se ve blanco).

Ajuste el color RGB o seleccione la temperatura de color deseada.

Perturbacion vertical u
horizontal en la pantalla (A).

Use el modo de apagado de Windows 7/8/10 para ajustar las opciones RELOJ y ENFOQUE. Si el producto estd conectado
mediante un cable VGA, mantenga presionado el botén % para ejecutar la configuracién automdtica.

La pantalla (A} indica un

patron extrafio o zonas negras.

Contacte a un centro de reparacién profesional.

15. Marca comercial

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface y el logotipo HDMI son marcas comerciales de HDMI Licensing
Administrator, Inc.

16. Declaracion Energy Star

ENERGY STAR es un programa de la Agencia de Proteccion Medioambiental de los Estados Unidos de Norteamérica (EPA) y el Departamento de Energia de los
Estados Unidos de Norteamérica (DOE)} que promueve la eficiencia energética.

Este producto califica para las pautas ENERGY STAR “predeterminadas”, bajo las cuales se puede alcanzar un ahorro energético.

Cambiar los ajustes de imagen predeterminados de fabrica o habilitar otras funciones aumentara el consumo energético y podria superar los limites necesarios
para cumplir con la clasificacion ENERGY STAR.

Para saber mas sobre el programa ENERGY STAR, visite energystar.gov.

17. Comentarios y Ayuda

Nos encantaria conocer su opinién. Para obtener la mejor experiencia posible, le agradeceremos que escriba una opinién del cliente.

(-

amazon.com.mx/review/review-your-purchases#

Si necesita ayuda con su producto Amazon Basics, utilice el siguiente sitio web.

D_ amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us



18. Eliminacion (solo para México)

La Ley General para la Prevencidn y Gestién Integral de Residuos (LGPGIR) tiene como propdsito minimizar el impacto de los articulos eléctricos y electrénicos
sobre el medioambiente, tanto aumentando la reutilizacién y reciclaje de los mismos como reduciendo la cantidad de desechos eléctricos que se arrojan

en rellenos sanitarios. Este producto se debe desechar por separado de la basura doméstica una vez que concluya su ciclo de vida. Tome en cuenta que es

su responsabilidad eliminar el equipo electrénico en los centros de reciclaje a fin de conservar los recursos naturales. Para ver informacién sobre su drea

de entrega de reciclaje, contacte a su autoridad de manejo de desechos electrdnicos local, a la oficina de administracién de su ciudad o a su servicio de
eliminacién de desechos domésticos local.

19. Garantia

19.1 Un aiio de garantia limitada en México

Esta garantia limitada de un afio es otorgada por Servicios Comerciales Amazon México, S. de R.L. de C.V. a ti como comprador original de producto(s) de
Amazon Basics.

Garantizamos el producto contra defectos de fabricacion por un periodo de un afio, siempre y cuando el producto haya sido usado en condiciones ordinarias,
cumpliendo con el manual del usuario y el producto y sus partes no hayan sido alteradas o reparadas por terceros sin nuestra autorizacion. El plazo de un afio
comienza el dia de entrega de la compra realizada en amazon.com.mx.

Si el producto tiene defectos durante el periodo de garantia, y tu sigues las instrucciones de nuestro equipo de Servicio al Cliente que verificara la validez de
la garantia, tendrés derecho a (i) solicitar el reemplazo del producto defectuoso por uno nuevo o uno reacondicionado que sea igual o parecido al producto
comprado; (ii} solicitar la reparacion del producto; o (iii} solicitar reembolso completo del producto al precio que fue comprado.

Avances tecnoldgicos y la disponibilidad del producto pueden hacer que reciba un producto de reemplazo con caracteristicas equiparables y precio distinto al
comprado originalmente. En todos los casos, el producto de reemplazo comparable serd determinado por nosotros y a nuestra discrecién.

Esta garantia limitada solo aplica para productos comprados en amazon.com.mx. Reemplazos y productos reparados solo seran enviados dentro del territorio
mexicano y los reembolsos solo serdn acreditados a cuentas dentro de este mismo territorio.

Todas las partes o productos que envies en devolucidn para reembolso o reemplazo, se convertirdn en nuestra propiedad y estaran sujetos a las Politicas de
Devolucidn.

19.2 Coémo obtener el servicio

Por teléfono
Contacta servicio al cliente al 01800 874 8725

En linea
Visita: https://www.amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us/

Servicio al cliente te hard preguntas para determinar si tu caso es elegible para hacer valida la garantia limitada. Si eres elegible, un reemplazo, reparacién o
reembolso serd emitido y se te daran instrucciones para devolver el producto dafiado sin costos adicionales para ti.

Servicios Comerciales Amazon México, S. de R.L. de CV.

Direccién: Juan Salvador Agraz N.2 73 Piso 5, Colonia Santa Fe Cuajimalpa, Cuajimalpa de Morelos, Ciudad de México, C.P. 05348, México
RFC: ACA140623TXA



Certificacion otorgada por un tercero, en cumplimiento con la norma ISO 14024

Para productos de Tl sostenibles
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Conozca un

producto mas sostenible

Los productos de Tl estan asociados a una amplia gama de riesgos de
sostenibilidad a lo largo de su ciclo de vida. Las violaciones a los
derechos humanos son algo normal en las fabricas. Se utilizan sustancias
nocivas tanto en los productos como en sus procesos de fabricacion. Los
productos suelen tener una vida Util corta debido a su mala ergonomia,
baja calidad e imposibilidad de repararse o mejorarse.

Este producto representa una mejor opcién. Cumple con todos los
criterios de la certificacion TCQ, la certificacion de sostenibilidad mas
completa para productos de Tl. jGracias por tomar una decision
responsable que ayuda al mundo a avanzar hacia un futuro mas
sostenible!

Los criterios de la certificacion TCO tienen una perspectiva del ciclo de
vida y equilibran la responsabilidad tanto ambiental como social. El
cumplimiento se verifica mediante comprobadores independientes y
aprobados que se especializan en productos de Tl, responsabilidad social
y otros problemas de sostenibilidad. La verificacidn se realiza antes y
después de emitirse el certificado, cubriendo asi el periodo completo de
validez. El proceso incluye también la comprobacion de que se
implementen acciones correctivas en todos los casos de incumplimiento
en la fabrica. Y por Ultimo, pero no por eso menos importante, para
asegurarse de que la certificacion y verificacion independiente sean
precisas, se realizan revisiones regulares tanto a la certificacién TCO
como a los verificadores.

;Quiere saber mas?

Lea sobre la certificacion TCO, documentos de criterios completos,
noticias y actualizaciones en tcocertified.com. En el sitio web también
encontrara nuestro localizador de productos, que incluye una lista
completa de productos certificados entre los que puede buscar.

ELl modo definido por el usuario se utiliza para cumplir con la certificacion TCO.
(Se aplica solo al modelo que solicita la certificacion)
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